
 

 

 

 

東阪の 12 歳以上の男女 909 人にアンケート 
 

『即席めんのイメージ』調査 
 

   ○日本以外で、どの国の即席めんを食べてみたいか 

     「韓国」（40.0％）が断然のトップ、以下、 

     「中国」(15.4％)､「タイ」(7.9％)､「アメリカ」(7.8％)など 

      ──ワールドカップの影響大？ 

 

   ○10 年後にも即席めんを食べていると思うか 

     「食べている」と思う人が 8割強（83.8％）！ 

 

   ○一緒に即席めんを作ってもらって食べてみたい有名人 

     男性＝1位 タモリ、2位 木村拓哉、 

        3 位 梅宮辰夫／道場六三郎 

     女性＝1位 小林カツ代、2位 松嶋菜々子、 

        3 位 栗原はるみ／吉永小百合 

      ──男性は“見た目”より“料理の腕”重視！？ 
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 一般社団法人 日本即席食品工業協会（理事長：永野博信 所在地：東京都台東区）で

は、このたび意識調査として「即席めんのイメージ」調査を行いました。調査対象は東阪

の 12歳以上の男女 909 人、調査期間は平成 14 年８月です。 

 

１．日本以外で、どの国の即席めんを食べてみたいか 

 まず最初に、日本以外の生産国の中で、どの国の即席めんを一番食べてみたいと思って

いるかを聞きました。 

 その結果、「韓国」が４割（40.0％）にあげられて断然のトップに選ばれました。調査

期間がワールドカップ開催から間もなかったことや、近年の韓国ブームの影響や韓国料理

の浸透などが理由として推定されます。 

 2 位は「中国」（15.4％）で、以下、「タイ」（7.9％）、「アメリカ」（7.8％）、

「ベトナム」（3.7％）、「オーストラリア」（3.1％）、「インド」（3.0％）などの順

となっています。 

 

２．10年後にも即席めんを食べていると思うか 

 10 年後にも即席めんを食べていると思うかを聞きました。 

 その結果、「食べている」（83.8％）という人が８割を超え、大多数を占めました。 

 地区別にみると、「食べている」とする割合は《阪神圏》（87.9％）の方が《首都圏》

（81.8％）よりも若干高いものの、性別ではほとんど差が見られませんでした。 

 また、年齢別では、若い人ほど「食べている」とする割合が高く、《12～19 歳》

（98.6％）ではほぼ 100％に達していますが、《60 歳以上》では約半数（54.7％）にとど

まっています。 

 

 

３．一緒に即席めんを作ってもらって食べてみたい有名人 

 自分が一度、即席めんを作ってもらって食べてみたいと思う有名人は誰か、自由回答で

あげてもらいました。 

◇ 

 

 その結果、【男性有名人】では、「タモリ」（62 件）が断然トップとなりました。 

以下、「木村拓哉」（38 件）、「梅宮辰夫」（32 件）、「香取慎吾」（23 件）といった

タレントや、「道場六三郎」（32 件）、「陳建一」（22 件）などの“料理人”、「イチ

ロー」（25 件）、「長嶋茂雄」（16 件）といった“スポーツ関連”の人があげられてい

ます。 

 

 タレントでは、“料理好き”として知られている人か、出演している番組で料理を行う

ことのある人が目につくようです。 

 性別では、《男性》では「タモリ」（35 件）がトップで、次いで「イチロー」（21

件）が続いていますが、《女性》では「木村拓哉」（28 件）がトップで、「タモリ」（27
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件）はそれに次ぐ 2 位でした。。そのほか、「香取慎吾」「中居正広」といったＳＭＡＰ

のメンバーは《女性》が主にあげているのに対し、「小泉純一郎」「長嶋茂雄」は《男

性》の方がはるかに高くなっています。 

◇ 

 一方、【女性有名人】では、「小林カツ代」（42 件）、「栗原はるみ」（29 件）と２

人の“料理研究家”が含まれているが、そのほかでは「松嶋菜々子」（34 件）、「吉永小

百合」（29 件）、「藤原紀香」（ともに 25 件）、「浜崎あゆみ」（23 件）といった“女

性タレント”が多いのが目立っています。 

 【男性】の場合と違い、タレントは特に料理と深い関係のない人たちがあげられている

のが特長です。 

 性別にみると、《女性》では「小林カツ代」（31 件）、「栗原はるみ」（25 件）と

“料理研究家”が１位、２位を独占しているのが目立ちます。《男性》では「松嶋菜々

子」（19 件）、「吉永小百合」「藤原紀香」（ともに 18 件）がベスト３と、男女でかな

り傾向は異なっています。 

 

 

 

表．一度即席めんを作ってもらって食べてみたいと思う有名人（自由回答：ベスト 10） 

順位 男性有名人 全体 男性 女性 順位 女性有名人 全体 男性 女性 

1 タモリ 62 35 27 1 小林 カツ代 42 11 31 

2 木村 拓哉 38 10 28 2 松嶋 菜々子 34 19 15 

3 梅宮 辰夫 32 16 16 3 栗原 はるみ 29 4 25 

 道場 六三郎 32 16 16  吉永 小百合 29 18 11 

5 イチロー 25 21 4 5 優香 25 12 13 

6 香取 慎吾 23 7 16  藤原 紀香 25 18 7 

7 陳 建一 22 13 9 7 浜崎 あゆみ 23 12 11 

8 小泉 純一郎 21 15 6  田中 真紀子 23 11 12 

9 長嶋 茂雄 16 14 2 9 平野 レミ 18 6 12 

10 中居 正広 15 5 10 10 泉 ピン子 17 7 10 

 グッチ裕三 15 4 11      
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